

Студенты направления "Сервис" на экскурсии в компании "КВС"



15 октября студенты бакалавриата и магистратуры направления подготовки «Сервис» посетили Центр современного строительства холдинга «КВС». На сегодняшний день «КВС» – это крупный строительный холдинг, который осуществляет функции застройщика, генподрядчика, технадзора, агентства недвижимости, комплексного управления недвижимостью.

В ходе экскурсии студенты познакомились с процессом строительства многоквартирных домов, их проектированием, возведением и эксплуатацией, а также особенностями подготовки территорий, коммуникационных сетей, озеленения территории, создания здоровых, удобных и культурных условий по благоустройству населения.

Уникальность экскурсии заключалась в детальном описании процессов и правил подготовки проектной документации, которые выполняет компания, а также строительном цикле объектов инвестирования.



«Понравилась подача материала о сложных строительных нюансах, интересно было узнать о новых структурных подразделениях компании «КВС. Экскурсия получилась интересной насыщенной и полезной для нас как для людей, интересующихся строительством, архитектурой, девелопментом», – отметили студентки Медведева София и Олешова Дарина.



«Экскурсия оставила положительные эмоции и дала возможность получить дополнительные знания в сфере недвижимости. Считаю, что такого рода мероприятия позволяют приблизить студентов к своей будущей профессии не только с точки зрения теории, но и практики», – подвела итоги мероприятия профессор Высшей школы сервиса и торговли Оксана Евгеньевна ПИРОГОВА.